

# 公益福彩 助力不停歇



“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨，多年来省市福彩中心一直将其贯彻于各项工作，通过筹集福彩公益金，助力社会福利事业，受到社会好评；并践行发行宗旨，释放更多公益正能量。

## 漯河福彩关注孤残儿童走进动物园



“六一”前夕，为了让孤残儿童感受到社会的温暖，5月17日，漯河市福利彩票协会牵手漯河市社会福利院，举办关注孤残儿童——庆“六一”走进郑州动物园活动，以实际行动为孤残儿童献出爱心，为孤残儿童打开一扇新窗。本次活动，漯河市福利彩票协会慈善超市共向福利院捐赠10440元。

本次活动意在通过组织孤残儿童参观郑州动物园，为了给孤残儿童更多的关爱，让他们内心的空白可以少一点，让他们的童年可以更加有色彩，让孩子们能够身临其境，切实感受大自然的魔力，培养孩子们养成良好的生活习惯，行为习惯，提高孩子们的视野意识，增强孩子们的自尊、自强、自立能力。

捐赠活动结束后，志愿者在福利院老师的带领下参观了孩子们平时的活动室、休息室、展览室，走出室外有孩子们耕种的菜地和小树，还有许多残疾孩子在老师的带领下正在花园里做游戏，孩子们看到志愿者的到来都非常开心，热情的跑上前来拉着志愿者的手，邀请志愿者与他们一起做游戏，虽然他们有的语言表达不够清晰，有的身体还有残疾，但他们的热情、纯朴、善良却深深打动了志愿者们的心。活动结束后，志愿者和孩子们一起合影留念。

此次活动让志愿者们深切感受到在今后的生活中应更多的奉献爱心，关爱孤残儿童健康阳光的生活和学习，用实际行动把爱传递下去！

## 无锡福彩开展“情浓端午 福惠夕阳”活动



端午节是中华民族的传统节日，也是一个亲友团聚的日子。今天上午，无锡福彩党支部全体党员和入党积极分子，一起走进市老年人托养中心，开展“情浓端午 福惠夕阳”党员主题活动，和老人们共度端午，享受节日的温暖与欢乐。

在生活区，无锡福彩党员与

老人们亲切交谈、聊家常、聊养生、聊子女，鼓励老人们保持良好心态，健康长寿；在活动区，无锡福彩党员与老人们一起参与“挂彩蛋”“钓粽子”“佩香囊”“扎菖蒲”“刺五毒”“草编手工艺”等端午传统习俗游戏，并为老人们发放牛奶、饼干等慰问品。

老吾老以及人之老，尊老敬老自古就是中华民族的传统美德。无锡福彩党支部以开展主题党日活动的方式走进老年人托养中心，看望老人、慰问老人、温暖老人，在端午佳节来临之际，给他们带来节日的欢乐与心灵上的慰藉，让他们感受到社会大家庭的温暖。



## 济宁福彩赠千本图书

近日，在济宁市委市政府的积极号召下，全市各部门各单位都广泛开展了“情系英吉沙，捐书助成长”活动。作为公益正能量的传播者和弘扬者，济宁市福彩系统以及广大爱心彩友也都纷纷参与到这次活动中，捐出书籍，为新疆的孩子们送去一份希望和关怀。据统计，在此次捐赠活动中，市福彩中心共收到捐书1000余本。目前，这1000余本饱含福彩人深情的图书已经被寄往新疆。

许强是一名销售员，从业以来，他一直为践行福彩公益正能量做出不懈努力，说到这次捐书，他也十分爽朗：“咱小时候看不上书，咱不能让现在还有孩子读不上书！这都是应该的！福利彩票的公益宗旨时刻印在我心上，选择了福彩，就是选择了与公益同行，我作为一名‘福彩人’捐出图书，让边疆的孩子们受益，这不仅是我个人的爱心善举，更是福彩的公益理念的传播。”

吴立波是梁山县福彩管理



站的一名管理员，日常工作总是与福彩销售网点、投注机打交道，在这次捐书活动中，他表现的特别积极：“我从小就爱读书，想想新疆的孩子如果能够因我捐的一本书而开阔眼界从而改变命运，就觉得特别有意义。另外，作为福彩从业者，弘

扬公益正能量，也是我们义不容辞的责任。”

参与到此次活动中的，除了福彩行业的各类从业者外，还有一直支持热爱福利彩票的爱心彩民。彩民说：“献出爱心，收获希望，买彩票是这样，做公益也是这样。”

## 重庆福彩 200 万专项资金帮扶贫困学子

5月6日，重庆市2019年福彩公益助匠活动受助院校协调评审会在重庆市福彩中心举行。今年，该活动计划使用200万元专项资金，对石柱、黔江、忠县、丰都等10个区县的千名贫困职教学子进行帮扶。

福彩公益助匠活动自2015年启动以来，已为城口、云阳、酉阳、秀山等29个区县

的5000名优秀贫困职教学子送去了750万元助学金。重庆市福彩中心主任何亚雄表示，公益助匠活动经过4年的努力，已取得显著效果。接下来，主办方将进一步把助匠活动的影响力进行提升，在力所能及的范围内，加大对职业教育的支持力度，对资助过的学生“回头看”，助力他们的工匠之路。

四年来，活动不仅给学子们带去帮扶资金，更为他们带去了精神支持。邀请重庆市乃至全国的优秀创业者、专业技能人才为各个高(中)职业院校的学生讲述他们的职业精神之路，力求在学生中树立对职业精神的探寻和追求。经过4年的用心打造，“福彩有爱·授人以渔”公益助匠活动已成为全市品牌慈善项目。

## 福彩公益回访活动走进社区老年服务中心

尊老敬老，老有所依。5月16日下午，由河南福彩开展的“福彩圆梦·善行中原”公益回访活动，来到河南省社区老年服务中心，慰问老人，并送去祝福和温暖。河南省福彩中心第三党支部、第四党支部的党员干部参加了此次活动。这也是此次活动走访的第二个公益项目。

干净整洁，环境宜人，河南省福彩中心的党员干部等一行人到达河南省老年服务中心时，被这里的舒适环境所吸引，热情地与正在散步的老人打招呼、互动。

据了解，2016年该服务中心与河南光大欧安乐龄医疗养老股份有限公司签约，实行“公建民营”模式。“严格按标



准运营，重点从医疗、环境、文化、饮食方面，提供各项服务。”该公司总裁贾克义说，同时还与河南省人民医院等开展合作，提升医养水平；目

前入园老人300多人，已预约登记7000多人，得到了各界的好评，经常有单位前来调研、交流。

(三万整理)